1. abc
+ def , cif=11, b+e=11 ve a+d=11
1221 olmali
—>c+f=11 b+e=11 a+d=11
8 3 7 4 6 5
7 v 1

rakamlar yer degistirebilir 2.2.2=8 durum.
— (8+3), (7 +4), (6 +5)
kendi iclerinde yer degistirebilir 3!=6 durum
O halde 8.6 = 48 farkl sayi yazilabilir.
Cevap: D

ba_3

cd 2
2(ba) = 3(cd)
20b + 2a = 30c + 3d

ab _3
dc 2

1.0grenci —

2.0grenci —

2(ab) = 3(dc)
20a + 2b=30d + 3c

Tasart Egitim Yayln[avt

20b + 2a = 30c + 3d

+ 20a+2b=30d+3c

22(a + b) =33(c + d)
2(a+b)=3(c+d) > a+b=3k
c+d=2k

=

c+d _2

O halde atb -3

olur.

Cevap: C

2(xyz) =426 = xyz=213
3(ab) = xyz
3(ab) =213
ab =71
= xyz—ab=213-71=142 olur.
Cevap: A
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4. -« (xy).(ab) = (xy).(10a + b)
=10a.xy + b.xy a.(xy) =34
=10.34 + 85 b.(xy) = 85
=340+ 85
=425 olur.
Cevap: C
5. =y +1 c Xx<2z
12=0+1 1<2.2 = enkugik xyz=102
=y +1 cx<2z
32=8+1 3<2.9 = enbiyiuk xyz =389
= 389 -102 =287 fazladr.
Cevap: D
6. a-b? _ a2 -b?
(ab)®—(ba)® ~ (ab—ba)(ab+ba)
__(a-b).(a+b) 1 1
~ 9(a—b).11.(a+b) T 9.11 7 99
Cevap: B
7. a=b+1 c=2b
2 1 2 1 - abc= 212
3 2 4 2 — abc= 324
4 3 6 3 —> abc= 436
5 4 8 4 — abc= 548
10 0 0 —» abc= + 100
1620
Cevap: E
8. 1a1b=187=11.17 = a=1 ve b=7di.

Ohalde a+b=1+7=84dir.
Cevap: A




9. 2=t = A-k=2
B=4k=8
B+C=14
4k+c=14 = 8+c=14
2 c=6
%=%=13 olur.
Cevap: E
10. y=1,6+0,6.i —> y=16+24=4 = xy=44
4
. y=1,6+0,6.)i—> y=16+54=7 = xy=97
9
Ohalde x +yenfazla9+7 =16 olur.
Cevap: D
11. +« Sayimiz ab olsun
-a+b=5.]la-b| (a>b)
= i) a+b=5(@-b)
a+b=5a-5b
6.b=4a
3b=2a
2 3 —> ab=32
4 6 ab =64
6 9 ab =96
= i) a+b=5b-a) (b>a)
a+b=>5b-5a
6a =4b
3a=2b
2 3 —> ab=23
4 6 ab =46
6 9 ab =69

olmak uzere 6 farkli ab dogal sayisi yazilabilir.
Cevap: E
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12. Sayimiz xyz olsun

= A =xyz-30
+ B =xyz+5
367 =2(xyz)—25
392 =2(xyz)

xyz =196 olur.
Sayimizin yuzler basamagi 3 arttirilirsa
196 + 300 = 496 olur.
Cevap: B

—
@

zx+tx=56 ise x=3 yada x=8

x=3 icin zZ3+t3=56 = z+t=5 ikitek
sayinin toplami 5 olamaz. O halde x =8 olur.
x=8 icin z8+18=56 = z+t=4 = z=1
t = 3 segilebilir.

= Xy, xz, xt, xm
8y, 81, 83, 8m

ardisik tek sayilariise y=5 ve
O halde xy + xm =85 + 87 = 172 olur.

m =7 segilebilir.

Cevap: B

14. xy sayisinin soluna 7 yazilarak olusan sayi 7xy olur.
O halde 7xXy —yx =727
700 + 10x +y — 10y — x =727
Ix -9y =27
I(x—y) =27
x—y =3 olur.
Cevap: E




